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En el contexto del primer Congreso Bienal de estudiantes de la Pontificia Universidad Católica de Chile, presentamos, ante la comunidad universitaria, el resultado de una profunda reflexión y discusión dada por los miembros del Fei al interior de la Comisión, en torno a los grandes temas que involucran el rol y definición de la universidad en el desarrollo cultural y económico del país, tanto en lo respecta a su historia, su presente y la proyección que la educación superior o terciaria, tiene para nuestra propia identidad.

Rol del Estado en la Educación Pública

Después del golpe militar y particularmente a partir de la reforma realizada el año 81, la Educación Superior (Esup) y principalmente de la carácter público, ha venido viviendo un paulatino proceso de desperfilamiento, en donde el Estado ha jugado rol de avanzada en cuanto a esta crisis, incluyendo a los gobiernos de la concertación. No obstante, los lineamientos que hoy conducen la definición de políticas hacia la Esup, no tienen su origen localmente, hay que mirar fuera del país y observar quiénes son los que realmente están definiendo el sistema  de educación para nuestros paises. El Banco Mundial "ha impulsado una política universitaria de corte neoliberal en las universidades del "tercer mundo". Esta política ha tenido como objetivos declarados: diversificar los tipos de institución terciaria, diversificar sus fuentes de financiamiento, redefinir la función del Estado y fomentar la calidad y la equidad. Ella se ha combinado con el descenso en el gasto fiscal en casi todo el mundo producto de políticas neoliberales en la gestión estatal. Las consecuencias han sido una drástica disminución del aporte estatal a la educación superior, crecimiento del sector privado, descenso de la calidad y surgimiento de sistemas "de dos pisos", uno para los estudiantes provenientes de los sectores sociales mas afluentes y otro, de mucho menor calidad, destinado a los jóvenes de los sectores menos privilegiados"
. En este diagnóstico se pone de manifiesto que las políticas aplicadas en la Esup estos últimos 20 años pertenecen a lineamientos exógenos que, desde luego, financian a través del Mecesup (dineros del Banco Mundial para la Educación Superior chilena), bajo la condición de la aplicación de dichas estrategias.

En este contexto creemos imperioso levantar ciertos principios que garanticen una educación superior digna, autónoma y con compromiso de país, basados en la idea irrenunciable de que la educación debe ser un derecho y al mismo tiempo una fuente de contribución permanente a la sociedad a través de la generación de profesionales conscientes y comprometidos, a través de apertura dialógica, diversa, creativa e investigadora, involucrada en los destinos del país como aporte al desarrollo de la cultura, la tolerancia, la calidad de vida, de una economía no excluyente, etc. 

Tales lineamientos deben en principio ser abordados por toda la comunidad involucrada en la Educación Superior, esto implica que el Estado debe abrir y potenciar los canales de comunicación, diálogo y construcción de las estrategias que permitan consolidar un sistema justo, propio y amplio, identificado con el desarrollo del país y su gente.

Financiamiento

En materia de financiamiento la Esup presenta en la actualidad una severa crisis de la cual el gobierno, quien no la desconoce, la conserva irresponsablemente, con el propósito de agotarla para luego presentar como solución el experimento, ya en curso, de financiamiento privado que escandalosamente aplicó a las universidades privadas. Para graficar esta crisis, podemos mostrar cómo la línea de aportes del Estado ha ido en descenso en los últimos 30 años: en 1973 el Estado entregaba a la Esup el 1,2 % del Pib (producto interno bruto), la dictadura lo redujo paulatinamente a un 0,6 y en la actualidad se encuentra en un 0,5 %. Si comparamos los gastos fiscales en otras áreas observaremos cuáles son las prioridades del Estado en la distribución de los recursos: El gasto público en educación (Junji, básica, media y superior) es del orden del 4,9 % este año, con un 0,5% para la Esup. En materia de salud el Estado aporta con un 1,6 % del Pib globalmente, y en lo que a defensa se refiere, el gobierno reparte como total un no despreciable 2,2 %, en donde sólo la Subsecretaría de Marina recibe un 0,5 % del Pib.

Ciertamente el gobierno sigue al pie de la letra las indicaciones del Banco Mundial; con recursos paupérrimos a la Educación Superior, y declarando en el discurso oficial que a la Esup se le considera un beneficio individual (para el estudiante obviamente) por sobre un beneficio para la sociedad, sino baste recordar los fundamentos que esgrimió para presentar su Agencia de crédito privado el año 2001; "“los jóvenes deben contribuir a pagar su educación superior porque ésta constituye una importante inversión personal”, y por otra parte el documento reconoce que la formación de buenos profesionales “es una inversión social importante para el progreso social y económico del país” de ahí que el Estado debe “establecer un sistema de ayudas estudiantiles amplio y eficiente”
. No es difícil notar el acento y desde luego el enfoque que hoy prima en la cartera de educación.

Creemos que el Estado, en conjunto con la comunidad nacional vinculada a la educación superior, debe redefinir sus prioridades presupuestarias y generar las condiciones necesarias para reformular radicalmente el sistema actual de financiamiento, tanto en los criterios de asignación del AFD como en el de financiamiento estudiantil. Hoy los estudiantes contamos con propuestas claras en tal sentido como lo es, por ejemplo, el Arancel Diferenciado, el cual asigna ciertos niveles de pago de acuerdo al quintil de procedencia del estudiante (son 5 quintiles de ingresos) contemplando la gratuidad en la quintil más bajo.
Universidad y país

Al final todos estos temas tienen una base común; la idea de país está ligada inevitablemente a la idea que tenemos de universidad. Pensar la universidad es de algún modo pensar también el país, pero en nuestro caso, como personas comprometidas con el cambio social, pensar implica actuar. Nuestra acción es asumir que, mientras el modelo de universidad desarraigada, elitista y profesionalizante siga siendo una realidad, debemos utilizar todos medios que nos permitan levantar una idea de universidad que pueda responder a las grandes necesidades de nuestro tiempo. Hoy la definición de universidad que la reduce a la docencia, investigación y extensión está absolutamente fuera de lo que es y lo que debe ser realmente. Hoy la universidad es una institución polifórmica que se reconoce, además de los tres conceptos antes señalados, como una institución que desarrolla la reflexión filosófica, la reflexión teológica, la creación artística, la prestación de servicios técnicos, la integración cultural; el desarrollo de medios de comunicación, de unidades productivas, de escuelas experimentales de nivel secundario, de corporaciones deportivas y culturales, etc. También la entendemos como un potenciador del cambio social, de la mirada crítica del funcionamiento de la sociedad, de responsabilidad con respecto al mismo devenir de la sociedad (no olvidamos que de esta casa de estudios salieron los chicago boys y otras formulas que nos llevaron al actual modelo neoliberal), de compromiso con nuestro pueblo, con su calidad de vida, con su padeceres y con sus sueños. 

La universidad es un lugar estratégico para abordar los grandes temas, se inserta en el mundo desde el reconocerse como universitas, como comunidad del saber universal, globalmente y localmente. Por ello es una responsabilidad de todo el conjunto de la sociedad salvaguardar su carácter y rol, es menester defenderla de los intentos privatizadores y desperfiladores de su rol. Una universidad que no pertenezca a los chilenos es una universidad muerta.

Este documento pretende entregar líneas básicas de reflexión, pero es importante complementar con otros documentos la discusión que queremos dar en el Congreso Bienal. Para esto te adjuntamos un pequeño listado de direcciones en internet, esperando con ello que el debate aquí iniciado continúe y se potencie más allá de él.
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