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Una vez más agradecemos a Don Sergio Lillo por la impresión de nuestro humilde pasquín





Y l@s delegad@s del FEI por Carrera:


Macarena Quiñónez (Párvulos)


Pedro Urrejola y David Hoyer (Física-Astronomía)


Fabiola Guerra (Enfermería)


Gonzalo Layseca (Periodismo)


Jenny Monsalve y Carlos Morales (Historia)


Inti Rivera y Myriam Jara (Sicología)


Víctor Sepúlveda (Construcción Civil)


Samuel Bravo y Pablo Carrasco (Arte)


Ignacio Zapata (Sociología)


Maria Paz Peña (Biología)


Francisca J. Quezada y Tamara López (Pedagogía Básica)


Ignacio Mendez (Medicina)





FEI NO MORE es el órgano oficial del Frente de Estudiantes de Izquierda, que no tiene por donde olvidar a los “mal paridos” que cagaron el referéndum pasado... Sí, ustedes. No se hagan los hueones.
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Comisiones FEI congreso bienal... a escribir, mierdas!








Saludos desde Chuqui a mis amiguitos


del FEI





Que alguna vez le toque a ustedes


FAchos... ¡¡tiemblen!!





No hay más vueltas que darle, así como estamos no llegamos a ninguna parte. Es INDISPENSABLE la instancia del Congreso Bienal para cambiar la estructura de representación y participación política en esta universidad (tan facha por lo demás). Así que a ponerse las pilas votando por quienes quieren modificaciones y no por los conservadores con piel de reformistas (y menos por los derechamente reaccionarios). 


La oportunidad es concreta: una semana completa de trabajo de discusión sobre NUESTRA relación con el País, la UC y con nuestra propia estructura de funcionamiento, en un congreso que contará con los participantes del consejo de presidentes actual (buuuuuuuu!) y con una manga de delegados (heeeeeeeeeee!), elegidos en una cantidad proporcional al número de estudiantes por carrera, quienes generarán determinaciones concretas, posibles líneas a seguir, las que todos nosotros decidiremos en un plebiscito que será en conjunto con el de elección de federación. Así que el segundo paso de participación (el primero fueron las asambleas por carrera) es elegir a TU delegado. 


Esperando sinceramente una participación comprometida, modificaciones concretas y el menor jugo posible de la derecha... 


AL CONGRESO MIERDA!!!


Ah, se me olvidaba algo: fachos, si nos vuelven a boicotear... ya verán...


La editora del FNM 








El pájaro canta hasta morir...


Estaba el avechucho, todavía arriba de la pelota y aun con daños “coliti-rales” por la chicha que se tomo en el dieciocho, llamando a guajardo en el baño de sociales, cuando al salir vió que los socialist... perdón! los progresistas de la K3 (que deberían ser “pro-grasistas porque tienen mas guata que alcalde porteño) estaban pintando afuera de la FEUC. Nada nuevo, debían promocionar a sus candidatos al Bienal... se dijo el pajarraco a si mismo (sapo y curado será el pájaro, pero huevón no), así que nos contaron que sólo pintaban para los candidatos del sector; para los RN... quise decir DC, ni un papel lustre escrito con escupo. El pajarraco no averiguó nada más del desaire de los “pseudo-compañeros” hacia los “camaradas”, porque se puso a arrancar cuando cachó que el Beto y el Tino venían con manoplas y cadenas, mas picaos que gremialista en congreso bienal... pájaro que arranca sirve para otro sapeo !!
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...que “paja” es la UC...





Tomasito, Tomasito...  cuando creíamos que después de las sorprendentes propuestas del  Herman en el consejo de presidentes (ni él voto por ellas) los gremialistas no podían ser más descerebrados; Tomás Irarrazaval consejero superior (cargo que pesa menos que el “Hadji”) nos sorprende con ser el más “care-raja” de los “care-raja”. Resulta que los longueira boys, como no pudieron lograr sabotear el congreso bienal a través de elevar el quórum, decidir a los delegados entre las cuatro paredes de los centros de estudiantes, pedir que los delgados estuvieran bautizados, comulgados, confirmados y casados sin separación de bienes, o que el Papa y Medina las oficiaran de tricel, etc. Ahora andan dándoselas de demócratas, como no lo hicieron en 18 años de dictadura en la UC. Entonces nuestro tierno amigo Tomás, que de nuevo nos sorprende con su ortografía y redacción, oficiándolas de vocero del gremialismo (lo que deja mucho que desear de ellos...) a través de su pasquín “que pasa en la UC” nos comenta que ellos querían un quórum más alto “por que a ellos les interesa la participación de todos los estudiantes de la UC”... que raro, sólo dos semanas después que un correligionario suyo pedía, en pleno consejo de presidentes que el congreso bienal se hiciera con no más de 30 delgados para toda la universidad, por que “era muy dificultoso que tantos decidieran”... en fin, son gremialistas, qué más se les puede pedir a los discípulos de Lavín...


Copucha, chirola y Cucharita
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ESCRIBENOS A


feinomore@fei.as





¿Quién diseñó el afiche del Congreso Bienal?


¿Cuantos paquetes asistirán al Congreso Bienal?


¿Habrá comida para los asistentes al Congreso Bienal?


¿Llevará Tomás poderes al Congreso Bienal?


¿Durarán las sesiones sólo hasta las 21:00 hrs en el Congreso Bienal?


¿Cuántos delegados gremlins faltarán al Congreso Bienal?


¿Habrá luz en el Congreso Bienal?


Manden sus respuestas a nuestro e-mail y participarán en el sorteo de un lindo “Helmins” de peluche.





Congreso Bianal….


Bi anal porque podríamos decir que a los que queremos una organización estudiantil más democrática nos lo han mandado  guardar dos veces desde que todo esto empezó.   La 1ª: se hicieron los lesos y no votaron para que todo el esfuerzo hecho por los cabros de la izquierda que en ese entonces eran federación se fuera a las pailas y se alejaran entre otras cosas el sueño de la Directiva Integrada y el parlamento estudiantil. La 2ª: haber  ganado el voto ponderado.  Artilugio mediante el cual los centros de alumnos de carreras más numerosas se hacen valer hasta cinco veces más que los centro de estudiantes más chicos (los más participativos, claro está).   Por eso es tan importante este Congreso, por que si logramos llegar con buenas propuestas y llenar de democracia y pluralismo a nuestra Federación y el trabajo que la FEUC debe desarrollar le haremos el trabajo más difícil a éstos que no quieren que nada pase para seguir “gobernando” a sus compañeros desde sus Cúpulas, para seguir decidiendo por nosotros: total ellos (nosotros) votaron para que yo pensara por ellos.   Si lo logramos  los obligaremos a dialogar, a enfrentar ideas, a dar la cara, promoveremos la participación de aquellos que no entienden para que sirve una federación, daremos la posibilidad de aportar a todos los pensamientos y movimientos. 


En todo esto reside la importancia del Congreso, esta es la oportunidad que tenemos, la tercera es la vencida. Por eso los invito a apoyar a los candidatos de izquierda, la izquierda que desde el FEI del 97-98 hasta este FEI del 2002 ha venido trabajando por DEMOCRATIZAR todos los espacios de esta Universidad.                           Sergio David Hoyer.








Y NO OLVIDE... votar por su delegado este 24 y 25 de septiembre


COMUNICACIONES@FEI.AS





Respecto al tamaño del FNM anterior, ¿adivinen quién lo diagramó?





Y no olviden...





Este viernes 27 de septiembre desde las 17:00 ampliado extraordinario con invitados especiales para seguir dándole a la reflexión en torno al Congreso Bienal en la Fac. de Sociales, sala N24.


A darle cabros!!!


(¿a quién?)
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